

两个年轻人,自从迷上赌博后,便开始背上越来越重的债务。为了搞钱还债,两个年轻人“不谋而合”地走上违法之路

# 骗租宝马车 低价给债主

自从迷上赌博,赵民开始背负越来越重的债务。利用曾在汽车租赁公司工作过的便利,赵民假借客户身份,跟债主合伙骗租了一辆宝马车。两人将车开到上海拆掉GPS系统,随后开到北京转手。

赵民是浙江金华人,原本在杭州一家汽车租赁公司上班,可自从迷上赌博后,这位年轻人便把工作辞了,没多久就身负数万元赌债,债主们不时上门来讨。

“躲,也不是办法,得先搞点钱把债还了。”赵民开始寻思挣钱的方法。这天,正好债主马晓明来找赵民还钱。赵民跟他诉了半天的苦,随后两人就商量如何搞钱。“我之前在一家汽车租赁公司工作过,我们去搞辆车来卖,这样就可以还你钱了。”

一听能很快拿到钱,马晓明当即同意。考虑到曾经在这家公司上过班,赵民怕自己出面遇上熟人,于是就让马晓明去租,他躲在背后出谋划策,“我们最好去南京下手,那里有家分公司。”



漫画 俞晓翔

利用之前在租赁公司工作过的关系,赵民设法搞到一份老租车客户的信息资料。按照资料,赵民为马晓明伪造了身份证,照片是马晓明,而其他资料都是客户本人信息。

2009年11月1日19时许,赵民带马晓明来到建邺区所街附近,找到那家汽车租赁公司南京分公司后,马晓明独自一人走了进去。

“我是老客户了,这次想租辆宝马。”马晓明出示了假身份证,工作人员一查,发现这名顾客的确是老客户。“我之前从这里租过海南马自达、本田等好多次呢,给我点优惠啊!”马晓明还故意跟工作人员套起了近乎。对方很快给他办好了租车手续,马晓明则掏出了他和赵民凑的1万元作押金。

拿到车钥匙,马晓明迫不及待将车开了出来,载上赵民飞速离开。两个人当晚就把车开到了上海,在上海拆掉了车上的GPS系统。就在两人寻找买家时,赵民另一个债主王新元也找他借钱,赵民说手上有辆宝马车,车子出手后还钱。“那转卖给我吧,正好帮你抵债。”王新元提出买车,双方一拍即合。

为了保证安全交易,赵民和马晓明从上海一路将车开到北京,双方以13万元价格在北京完成交易,而这辆宝马车的实际估价33万元以上。

车租出不久,租赁公司就发现GPS在上海没信号了,赶忙联系客户,而被马晓明冒充的客户压根没有去租车。工作人员仔细比对了客户信息,发现身份证照片与之前的不一致,赶忙报警。

2009年11月底和12月初,三人陆续被警方抓获。检方认为王新元涉嫌掩饰、隐瞒所得罪,目前,建邺区检察院正在对这起案件审查起诉。(文中人物系化名)

通讯员 建检 快报记者 张瑜

# 为让债主放心 伪造房产证抵押

为给郑兴偿还赌债,父亲卖掉了房子。尽管如此,做梦都想翻盘的郑兴还是继续沉迷赌博,并许诺高额利息向岳父的同事借了34万。可钱转眼就输光了,见债主讨要得急,郑兴造了份假的房产证作抵押。最后事情败露,债主扬言要暴打郑兴,郑兴岳父只好报警求救,结果将自己的女婿送进了警局。

## 老友卖房还赌债

郑兴家在南京江宁区,没有正当职业的他却喜欢老虎机赌博,赌资从几十元很快上升到千元。

没多久,郑兴光在老虎机赌博上就输掉40余万元。郑兴父亲无奈之下,将房子卖掉才帮郑兴还掉巨额赌债。家里没了房子,郑兴就与老婆孩子搬到岳父家住。尽管落到寄人篱下的地步,可郑兴仍不思悔改,一直想着赌博翻盘。从亲友那边软磨硬泡,郑兴借来十几万。岳父一怒之下将郑兴赶出家门。

一次偶然的机会,郑兴认识岳父的同事梁晓海。几次交往后,郑兴感觉梁晓海比较有钱,于是就打算找他搞点赌资。

2009年8月16日,郑兴找到梁晓海聊天。“我与朋友在做数码相机生意,现在正从网上进一批货,手头还缺点钱。”郑兴让梁晓海借给他点钱周转。

谨慎的梁晓海一开始没有答应,可后来,郑兴许诺给他3%的利息时,梁晓海答应借。没几天,郑兴果真按照约定利息还了梁晓海的钱。

眼看着如此高的利润回报,想到大家都是熟人,梁晓海放松了警惕,先后分三次,他借给了郑兴26万元,没过多久,郑兴又连本带息如数归还。

某天,输个精光的他又去找

梁晓海。梁晓海爽快地借给了郑兴34万元。

## 拿假房产证来抵债

在赌场上,30多万很快被郑兴输光。他彻底没钱,可梁晓海却来催债了。2009年9月3日,郑兴硬着头皮来到梁晓海家,说被生意伙伴骗了,钱一时还不上,但承诺会在9月30日还清,他还特地打了张欠40余万元本息的欠条。

为不让丑事败露,郑兴借来朋友的房产证,找人按照样子制造了一张假的。拿着假房产证,郑兴找到梁晓海。“现在怕是很难还钱,我先把房子抵押在你这里。”一听这样,梁晓海看都没看就直接将房产证收了起来。而此时郑兴却担惊受怕起来,本想找岳父帮忙说情,可又害怕事情越闹越大。“干脆躲吧!”郑兴将手机号换掉,自己也销声匿迹。

9月底,梁晓海给郑兴打电

话,却发现他关机。到处找不到郑兴,梁晓海就找到了郑兴岳父,说了借钱的事。岳父很生气,想法把郑兴找了出来,逼他写了还款计划,内容是郑兴要外出打工挣钱还债,每年还6万元分期还清。而了解郑兴因赌博输掉了几十万的真相后,梁晓海开始怀疑郑兴抵押的房子,于是他带着房产证到房产局去查,对方一看就说证是假的,当即便没收了。梁晓海急了,立马找郑兴还钱,可身无分文的郑兴去哪儿搞钱来还呢?梁晓海急得要打郑兴,郑兴岳父眼看女婿要吃亏,立即拨打110。但是,警察上门的时候,却发现郑兴已经涉嫌犯罪,于是把他抓了起来。

日前,郑兴因涉嫌诈骗罪,被鼓楼区检察院依法提起公诉。(文中人物系化名)

通讯员 李国田 王庭平 快报记者 张瑜

# 卖甲流疫苗? 四男专骗中年“富”女

一次偶遇,新沂市女子柏惠结识了陌生男子佟哥。半个月来几次联系,她没想到,一场骗局悄悄一路追着自己在南京开演,最后还心甘情愿地掏出16.8万元交给佟哥。

随着1月20日佟哥等一伙人被南京玄武警方抓获,30多的女强人柏惠回头看,2009年12月1日那天和佟哥的相识不是一场巧遇,而是骗局的开始。

那天,她在舞厅认识了一个中年男子。对方自我介绍姓佟,人家都管他叫佟哥,在一家央企做高管,单位主要做医疗器械的。12月17日,柏惠出差到南京,突然接到佟哥电话,“他说也到南京出差,回头顺便请我吃饭。”柏惠一口答应了。

两天后的上午,柏惠联系上佟哥,表示要回新沂可以顺便搭上他。上午10点,她开车抵达童家巷附近的一家宾馆。佟哥如约在门口等候,可刚要上车,手机响了,一位陈经理开口就要甲流疫苗。佟哥挂上电话,赶紧联系

甲流疫苗的供货商小李。

这边电话刚挂上,那边陈经理就出现在柏惠的车窗前。佟哥立即把两人拉到宾馆的房间。陈经理打开一个密码箱,那满满一箱现金,至少有几十万之多。佟哥悄悄地告诉柏惠不能让小李和陈经理见面,不然他就不能吃中间的差价了。

“后来,他又拉着我到宾馆对面的居民小区,说小李住在这。”巧合的是,柏惠和佟哥刚上楼就遇到下楼的小李。小李解释,父亲要过大寿,寿宴在山水大酒店举行,届时请两人过去喝两杯酒,但他现在手头只有一些样品,现货在他大姐那,晚上会让大姐带到酒店。

佟哥交给小李2万元订金,带着用保鲜盒包装的甲流疫苗原料回到宾馆。

此时,已是下午近5点。小李是不给现金就不给提货。佟哥表现得着急,“他让我帮忙想办法,回头就把钱给我。这次能赚6万元,到时候分我5万元。那会儿,我没想那么

多,帮朋友就帮到底吧。”柏惠身上也没带那么多现金,于是向南京的亲戚借了16万元。

傍晚,柏惠载着佟哥去拿货。到了山水大酒店停车场,柏惠和佟哥还未下车,小李就笑眯眯地前来收钱交货。佟哥让柏惠先带货给陈经理,他在酒店这边等她回来。

柏惠匆匆地再返回童家巷,推开刚才那间宾馆房间时,哪有陈经理的影子。“服务员告诉我,我和佟哥这边刚走,那间房就退了。”等她焦急地赶到山水大酒店,问遍所有大厅,根本没有什么寿宴,再打佟哥的电话,对方已关机。此时,柏惠才醒悟,赶紧报警。

因涉及以甲流疫苗诈骗且案值较大,警方高度重视,立即成立专案组。警方一方面调取监控录像,一方面给柏惠作笔录,在网上辨认嫌疑人,推断这是一个诈骗团伙,且团伙成员共4人,分别来自内蒙、吉林、石家庄。1月17日,玄武警方获悉该团伙已

经跑到连云港,便连夜赶往4人所在的暂住地,观察摸清其活动规律后,1月20日凌晨将4人全部擒获。审讯时,4人全部交代了诈骗违法犯罪事实。

曾因诈骗被判刑的佟哥是这场好戏的“总导演”和“男一号”,藏在暗处未出场的老蔡是“制片”,专门负责联络。而陈经理和小李是十足的男配角。当提到甲流疫苗原料时,佟哥说,“哪有啊,就超市买来的食用盐,用颜料染色。”此外,警方还发现一个通讯录的小本子,上面记录了不少人的联系方式。例如,“蒋证券”、“何基金”等等。用嫌疑人的解释是,他们一般在健身房等地方结识“猎物”,因为这些中年女子有钱,但是认识的女子太多,不容易记住,只好用她们的姓和职业标注。

目前,警方已追回部分赃款,几名嫌疑人均已被刑事拘留。此案正在进一步调查中。(文中人物均系化名)

特约记者 杨维斌 快报记者 李彦

## 一见女人内衣 他就想偷回家

当民警打开丁翔的衣橱时,里面堆着各式各样的女性内衣、内裤和丝袜等,还有几部手机以及人民币、外币若干。连女朋友都没有的男子,家中怎么藏了这么多女性衣物?丁翔说:“看见那些女人衣服我就没办法控制自己,偷手机和钱时,顺便就带回来了。”目前,丁翔因盗窃罪被秦淮检方依法提起公诉。

年近40岁的丁翔一直单身,从2004年起,在一家贸易公司做保安。丁翔住所附近都是年轻打工者,出租房对面是个公共浴室。丁翔平时安分守己去上班,可一到晚上,就有个奇怪的癖好:去浴室偷看女人洗澡。

2009年10月底的一个凌晨,丁翔转到了对面有浴室大楼。上楼时丁翔遇到有个女孩从房间走出,女孩把门掩上就提着洗澡用品下楼了。丁翔悄悄跟到浴室门口,通过浴室门上的小洞,眼看着女孩将衣服脱下,开始洗澡。

偷看了一会后,丁翔转身上了楼,他找到女孩房间,轻易就将门打开。在女孩的床头橱上,丁翔找到一部粉红色手机,另外床上还放着一只黑色挎包和一件乳白色内衣。因为时间较短,丁翔没看包里的东西直接将包收了起来。

回家路上,丁翔从包里翻出了一沓人民币以及女孩的身份证和银行卡,他把钱、手机和内衣收好,包被扔进他家楼下的垃圾桶。到家关上房门后,丁翔就偷偷欣赏起女孩的内衣,随后他又拿出女孩手机,翻看起里面的短信和图片等内容。玩够了,他就把内衣和手机扔进了衣橱。

从2008年夏天起,除了若干件女性内衣,丁翔一共偷到9部手机,可他并没有把这些手机拿出来卖,反而没事就看看手机中的内容,玩腻了就随手扔进衣橱。此外,丁翔还盗得人民币4000余元,另外还有美元、港币、安哥拉国货币等外币币种,人民币被丁翔挥霍一空,因为外币花不出去,他把钱也扔进衣橱。(文中人物系化名)

通讯员 朱隽 快报记者 张瑜

## 碰瓷过去两年 他们还是被抓

4个男子租来轿车上路故意撞上变道车辆“碰瓷”,谁知得手两年后,被保险公司意外发现。

去年,南京一家保险公司在查阅以往理赔记录时,发现以前一起交通事故的理赔中有明显问题,于是报警。警方初步调查后也发现了疑点,并将周某等4人抓获归案。面对突然到来的警察,周某十分惊讶:“两年前的事了,你们还记得?”

2007年,周某听别人说“碰瓷”有钱可赚,便召集几个朋友一起干。当年10月,一个朋友从租赁公司租来一辆轿车交给了周某。第二天,周某便召集了朋友,一起上路了。在栖霞大道上,他们看到一辆外地大货车,于是尾随。当大货车开到尧新大道准备变道时,周某突然从后面撞了上去。两辆车上的都下来了。周某等4人将货车司机团团围住,你一言我一语地指责对方。“你看,你是变道才惹出车祸的,我看你就赔个9000块钱。”周某对货车司机说。出乎意料的是,货车司机不同意私了,执意要报警。周某没有驾照,他只好让同伙当中的华某“顶包”。

在交警大队里,交警了解情况后对这起交通事故进行调查。货车司机只好认倒霉,掏出了几千元钱赔偿给了华某。华某拿到钱后,4个人很快把钱瓜分了。

拿到钱的周某很兴奋,他将车还了后带着同伙又跑到了安徽,可不久就在安徽因为贩毒被法院判刑一年。从监狱出来他又回到了南京,又过了没多久就再次被抓。栖霞区法院审理后认为,周某等4人行为已经构成诈骗罪,近日判处周某有期徒刑10个月,罚金3000元,其余3人也被判刑6个月。

通讯员 秋砚 快报记者 马乐乐